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Comunicat de presă 

Cea de a treia Conferință Internațională ETC 

și-a încheiat lucrările la Universitatea Bacovia 

În perioada 13 – 14 iunie 2011, Universitatea George Bacovia din Bacău a 

organizat, în colaborare cu Universitatea Comercial Cooperatistă din Chișinău, 

cea de a treia Conferință Internațională ETC (Economy Transdisciplinarity 

Cognition) cu tema generală ”Corporate Social Responsibility in a Permanent 

Changing World”. Lucrările în plen ale Conferinței au fost deschise în Aula 

Moldova, unde au luat cuvântul cei trei keynote speakers: Pedro Fuentes (SUA), 

Larisa Șavga (Republica Moldova) si Piet Pipjelink (Olanda). Lucrările au 

continuat pe trei secțiuni (Finance and Accounting, Management, Law) și două 

workshop uri (Managing cultural conflicts in the international business 

environment according to a European Project  și SPACE – The European 

Network for Business Studies and Languages – an Intercultural educational 

network by excellence).  

În plenul conferinți a avut loc și festivitatea de acordare a calității de membru 

de onoare al comunității academice George Bacovia profesorului belgian Luc 

Broes de la Universitatea Plantjin din Antwerpen (Anvers). }n cuv\ntul de 

răspuns profesorul belgian a mărturisit crezul său pedagogic ce poate fi rezumat 

astfel: ”Nu puneți studenții să memoreze deoarece informația există din plin pe 

internet! Cultivați spiritul critic, dezvoltați gândirea creativă și formați 

comportamente flexibile și adaptabile!” 

La lucrările pe secțiuni au participat profesori și cercetători din: Split 

(Croatia), Antwerpen (Belgia), Vilnius (Lituania), Rotterdam (Olanda), San 

Sebastian (Spania), Iași, București, Chișinău, Pitești, Tulcea, și Bacău.  

Comunicările au demonstrat un mare potențial de colaborare și de idei noi, cu 

consecințe practice în viitorul apropiat, prin aplicarea lor la viața reală. 
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